



Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПСС

№ 186 (19329) Понедельник, 5 июля 1971 г. Цена 2 коп.

ИДЕТ ХЛЕБ К УБАНИ

15 тысяч комбайнов на полях края... Девиз передовиков: убрать урожай за 10 дней... Тон на страже дают коммунисты

Привлекательна и эти дни кубанская степь. От горизонта до горизонта разливается золотистое море пшеницы... Уборочный сезон в Усть-Лабиинском районе уже в разгаре...

Секретарь Усть-Лабиинского района КПСС А. А. Пахомов назвал такие цифры в этом году колхозы и совхозы района обанализируют...

Сейчас Кубань завершает уборку ячменя и развертывает косовую озимую пшеницу. Ее предстоит убрать на площади полтора миллиона гектаров...

Успех кружевницы ВОЛОГА, 4. (ТАСС). Еще шесть изделий вологодского объединения «Свежинка» удостоены Знака качества...

ПЕРВАЯ ЦВЕТНАЯ ТАШКЕНТ, 4. (ТАСС). Свою первую цветную программу показал сегодня Ташкентский телецентр...

Киссинджер советует Лондон, 4. (ТАСС). Специальный помощник президента США по национальной безопасности Г. Киссинджер...

Аресч члена Политбюро ЦК Ливанской компартии БЕИРУТ, 4. (ТАСС). Ливанская полиция арестовала члена Политбюро ЦК Ливанской компартии...

ДНИ МИРА И ДРУЖБЫ ЛУЛЕО, 4. (ТАСС). В шведском городе Лулео состоялась конференция участников проходящих здесь дней мира и дружбы...

АГРЕССОРОВ — ВОИ ИЗ ИНДОКИТАЯ!

Американский империализм продолжает раздувать очаг войны в Юго-Восточной Азии. В тщетной попытке навязать себе волю народам Индокитаево агрессоры продолжают бомбардировки мирного населения...

Разрешенная Вашингтоном «вьетнамизация» войны, то есть план истребления вьетнамцев руками вьетнамцев в интересах США, расширившая агрессию на Камбоджу и Лаос...

Предложения Временного революционного правительства Республики Южный Вьетнам, выданные на днях на парижском совещании по Вьетнаму и поддержанные ДРВ, дают хорошую основу для того, чтобы вывести из тупика это совещание...

Совьет чуждых людей никогда не примирится с преступлением американских интервентов и их подручных, именующих себя представителями «западной цивилизации»...

ДЕВЯТОЕ УТРО НА ЛУНЕ

ЦЕНТР ДАЛЬНЕЙ КОСМИЧЕСКОЙ СВЯЗИ, 4. (ТАСС). Самоходный аппарат «Луноход-1» в девятый раз встретил на Луне восход Солнца...

В центре дальней космической связи поддерживается с автоматическим аппаратом «Луноход-1» устойчивую радиосвязь...

ПАМЯТИ ГЕРОЯ

ОДЕССА, 4. (Корр. «Правды» А. Богна). Исполком Одесского городского Совета депутатов трудящихся принял постановление об увековечивании памяти почетного гражданина города, Героя Советского Союза Г. Т. Добрывольского...

Наступила горячая пора на трассе газопровода «Синий Север» — всеобщей ударной стройки. Используя каждый день летнего лета, механизированные колонны полным ходом ведут углубку и укладку труб...

И снова встреча на кургане

СЕБЕЖ (Кировская область), 4. (Корр. «Правды» И. Виноградов). Первое воскресенье июля...

Угольные седланы, с боевыми наградами на груди, ветераны войны проходят по липовой, березовой и кленовой аллеям...

ИЗ ТАЕЖНЫХ СЕЛЕНИЙ

ВОГОРОДСКОЕ (Хабаровский край), 4. (Корр. «Правды» С. Пастухов). В этом старинном селе на берегу Амура открылся фестиваль искусств...

Палитра цементников

ТАУЗ (Азербайджанская ССР), 4. (Корр. «Правды» Л. Тагирова). Отсюда отправлена партия цветного цемента в Врест, где сооружаются мемориал в память защитников крепости-героя...

Успех кружевницы

ВОЛОГА, 4. (ТАСС). Еще шесть изделий вологодского объединения «Свежинка» удостоены Знака качества...

ПЕРВАЯ ЦВЕТНАЯ

ТАШКЕНТ, 4. (ТАСС). Свою первую цветную программу показал сегодня Ташкентский телецентр...

Искренние поздравления

В этот знаменательный день, говорится в телеграмме, все советские люди горячо желают дружественному алжирскому народу новых успехов...

ТЕЛЕГРАФНЫЕ АГЕНТСТВА ПЕРЕДАЮТ

НАЧАЛО СТРОИТЕЛЬСТВО мощного цементного завода «Варга-2» в долине города Джаложина...

ПОБЕДА РАБОЧИХ

Участие в забастовке, участие в забастовке, участие в забастовке, участие в забастовке...

ЕЖЕГОДНАЯ КАНПА

ПНЯ по обмену партийных билетов и приключению в партию новых членов проводится в Итальянской компартии...

ЯРМАРКА

ЯРМАРКА, которая считается крупнейшей на всю историю Северной Финляндии, открылась в городе Буау...

Зарубежная информация

ЗАЯВЛЕНИЕ И. ГАНДИ

«КАМПАНИЯ ЛЖИ И ОБМАНА»

Аресч члена Политбюро ЦК Ливанской компартии

ДНИ МИРА И ДРУЖБЫ

Киссинджер советует

Аресч члена Политбюро ЦК Ливанской компартии

ДНИ МИРА И ДРУЖБЫ

Киссинджер советует

Аресч члена Политбюро ЦК Ливанской компартии

ДНИ МИРА И ДРУЖБЫ

Киссинджер советует

Аресч члена Политбюро ЦК Ливанской компартии

ДНИ МИРА И ДРУЖБЫ

Киссинджер советует

# СЕЛЬСКИЕ ЗАБОТЫ ГОРОЖАН

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Давняя и прочная дружба связывает коллективы наших предприятий с труженниками села. На одном из наших собраний партийной жизни, где присутствовали представители сельских партийных организаций, выступил специалист из сельскохозяйственного управления Варенского района. Слушая его рассказ о большой заинтересованности. Хозяйства этого района работают в трудных условиях: земля здесь из числа пахотных в республике. Однако колхозники сумели добиться немалых успехов. Если пять лет назад средняя урожайность зерновых

по району едва достигала 11 центнеров с гектара, то в прошлом году она составила уже около 20 центнеров. Некоторые хозяйства производят на сто гектаров углей по 240 центнеров масса, выдают от коровы 4.200 килограммов молока и по своим показателям вышли в число передовых хозяйств республики. И как приятно было слышать, когда представитель села от всего сердца сказал, что успехи эти достигнуты с помощью трудовых коллективов нашего Ленинского района.

Подъем сельского хозяйства, подчеркивается на XXIV съезде партии, зависит не только от труженников села, но и от усилий работников промышленности, деятелей науки и техники. Это — общезнаемое дело. Решения съезда заставляют нас критически переосмыслить прошлый опыт, проанализировать достигнутый уровень совершенствования форм в методах трудового сотрудничества города и села.

В нашем районе расположено крупнейшее предприятие Вильнюса, выпускающее топливную аппаратуру для тракторных двигателей. Продукция эта требует точной обработки, добиться которой можно только при очень высокой производительности

или если он оказывался куда более выгодным положением. Слово участвовала в шестике ряд заводчан, в шестике ряд обладателей квалификационных и нагрудных знаков. В нашем районе наряду с промышленными предприятиями сосредоточены значительная часть республиканских организаций в области науки и техники, здесь крупные научные учреждения, вузы. Нужно ли говорить, какую большую помощь технического, научного и культурного характера могли бы они оказать деревне, если бы действовали координированно, по единому плану?

Вот и задумался райком партии над тем, как усовершенствовать шефскую работу. Прежде всего поручил секретарю парторганизаций предприятия, учреждения совместно с коммунистами села завести выяснять потребности хозяйства в рамках партии. На основе анализа полугодового опыта были составлены комплексные планы шефства, определены долгосрочные и сезонные связи между нами и сельскими партийными организациями. Для координации всей помощи, оказываемой сельу, был создан совет по шефству.

О том, что это дело, можно судить по таким примерам. Работы по электрификации и механизации производились в совхозе «Уж тапка». Молодого района выполнялись силами коллектива трикотажной фабрики «Валька», но материалы отпускались трестом энергетического строительства, поскольку фабрика не располагала ими. В строительстве гаражей в колхозе имени М. Медвильчике, кроме завода электротехники, принимал участие завод топливной аппаратуры, который обеспечил объект полными механизмами. Каждое из этих предприятий в отдельности просто не справились бы с задачей, а разумная координация усилий позволила значительно сократить сроки ввода в эксплуатацию важных сельских объектов. Только в прошлом году организовали на территории совхоза имени Ф. Штернштрасса две фермы крупного рогатого скота, два свинарника, шесть мастерских, электрифицировали 11 жилищно-коммунальных помещений, три механические мастерские и выполнили целый ряд других крупных работ.

Координация шефской помощи, примененная комплексными планами работы на селе позволила более эффективно использовать имеющиеся на

предприятиях материалы, механизмы, квалифицированную рабочую силу.

Райком партии помог активнее включиться в работу по подъему сельского хозяйства коллективными научными и учебными учреждениями. В качестве примера можно привести Вильнюсский государственный университет имени В. Касюкаса. Только в прошлом году в колхозах и совхозах было создано девять студенческих лагерей труда и отдыха, в которых работало около 900 человек. Студенты строили производственные и культурные объекты, выступали с докладами, проводили культурно-просветительные мероприятия. В этом году таких лагерей на селе будет уже 11. Хорошо помогают труженникам села также педагогический и инженерно-строительный институты. При этом большое значение имеет не только чисто материальная помощь горожан, но и их идеологическое, духовное воздействие на жителей деревни. Когда отмечалось 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, было предложено начать новую традицию. Университет и другие вузы стали проводить в районах Дни науки и культуры. В последние время преподаватели вузов прочли на селе сот-

ни лекций и докладов, а студенты — свыше пятидесяти коллективных для десятка интересных концертов.

В шестке над деревней активнее участие принимают работники культуры, студенты-дипломаты (информацию культурные объекты, устраивают выставки, беседы по вопросам эстетики. Студенты университета вместе с молодью Шевяковского района посетили курсы Партизанской славы. Кадровые школы культуры художественного института готовят для этого курганя музеев, проектирует архитектурное оформление его окрестностей. Студенты-дипломаты создали ряд памятных сельским активистам — жертвам кулацкого террора. Прекрасные инициативы в другие художественные произведения уральских школ, дома культуры.

Решения XXIV съезда КПСС побуждают райком партии организовать работу по усилению идейно-политической помощи сельским коммунистам. Сейчас в центре нашего внимания — пропаганда документов съезда. Эта работа послужит дальнейшему повышению производительности и политической активности труженников деревни в борьбе за досрочное выполнение планов девятой пятилетки.

Ю. ПАУГИС.  
Секретарь Ленинского райкома партии.  
Г. Вильнюс.

## Ее любимое дело

В переписке между заседаниями XXII съезда КПСС украинская колхозница Ольга Климентьевна Дилтан встретилась с автором коммунистического движения Долором Мбарурри. Ольга Климентьевна рассказала о своей жизни, о людях, с которыми годами трудилась в оживленном труде. — Послушайте, товарищ Дилтан, это же роман! — воскликнула Мбарурри. — Почему бы вам не написать об всем этом книгу? Прошли годы, и книга заветной мечты Долора Мбарурри вышла в свет. Ольга Климентьевна стала достойным читателем. Ольга Дилтан — свидетель и участник оживленного преобразования в деревне после Великого Октября. Визионером не пишет она о своем положении, она пишет о судьбе колхоза, о людях, о которых каковы-то и которые организаторы новой колхозной жизни, о своих товарищах и друзьях по работе. В книге много человеческого тепла. Мы знакомы с известным советским писателем Долором Мбарурри. Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР О. К. Дилтан стала достойным читателем. Ольга Дилтан — свидетель и участник оживленного преобразования в деревне после Великого Октября. Визионером не пишет она о своем положении, она пишет о судьбе колхоза, о людях, о которых каковы-то и которые организаторы новой колхозной жизни, о своих товарищах и друзьях по работе. В книге много человеческого тепла. Мы знакомы с известным советским писателем Долором Мбарурри. Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР О. К. Дилтан стала достойным читателем.

# ОТ ИДЕИ КОНВЕЙМЕРА

Представьте себе прозрачную коробку чуть меньше шахматной доски. По желобку скользят стальные ролики: один — «на складе», другой — в брак. Кто сортирует их? В контрольно-измерительном устройстве нет ни одной подвижной части. Вся работа выполняется струей воздуха. С помощью другого «контролера» легко и быстро проверяют ковалентность, овальность и прочие параметры отверстия. С какой точностью? До пяти сотых... нет-нет, но миллиметра, а микрона. Нужны ли нам подобные приборы? Смешно и спрашивать. Но за порогом НИИ тракторно-сельскохозяйственной техники не найти. Путь на широкий, межотраслевой конвейер им пока закрыт.

Еще в разгаре прошлой пятилетки их автор Л. О. Колбышев начал работать на конвейере. Она, как и положение, пришла во Всесоюзный научно-исследовательский институт государственной патентной экспертизы (ВНИИПЭ). Попал к эксперту. А тот, не мудрствуя лукаво, отсылал по трем адресам сразу, слово в слово. «Действительно, предложенный аппарат отличается от известных тем, что содержит не электронно-вакуумные, а механические подвижные части, но... Однако эти отличия являются не новыми». В редакции приходит сотня писем. Их авторы, рисуя и анализируя «борьбу» с ВНИИПЭ, используют слово: отписка, возмущение, безобразия... Когда они просят признать в порядке сотрудничества института патентной экспертизы, то понять их можно. Необоснованный отказ способен в совсем отбить охоту подавать заявки. Но с «приговором» все-таки не следует спешить.

Вообразим себя на месте эксперта. Ему действительно надо за месяц рассмотреть не меньше десяти заявок. А чтобы о любой из них уверенно сказать «Она нова!», необходимо изучить массу материалов. В самой узкой области, с которой связана заявка, десятков пять — семь свидетельств и патентов отыщется наверняка. Порыться придется и в смежных областях — диффузию технических идей нельзя сегодня сбрасывать со счетов. Короче говоря, серьезный поиск отнимет столько времени, что план не выполнить.

Дать «на удачу» положительный ответ невозможно. Однако рано или поздно выплывет. Гораздо проще сочинить отказ, сославшись на первый подержанный патент.

Ведь за посылкой надо выписать, сколь полезно предлагаемое новшество. Обычно заявки посылают в компетентную организацию. Дать отказ не считается работой. Ни плана, ни оплаты, ни ответственности за «внешнее мнение...» и не было, и нет. Как следствие порою отказ составляет не слишком компетентный исполнитель. Когда же в роли рецензента выступа-

ет опытный работник, кто поручится за его «нейтральность»? «Ужой» подход к решению технических проблем не зачастую искренне считает ошибочным. Почему среди экспертов не принято самым оценивать полезность? А потому, что для этого нужно обладать и солидной эрудицией, и глубокими знаниями, и располагать обширной информацией. Во ВНИИПЭ есть специалисты высокой квалификации, но их так мало, что они по существу не делают погоды. Сотрудники ВНИИПЭ доверяют столь ответственную государственную работу, что и малейший промах может нанести большой урон. А промахов пока что много.

В примере с Колбышевым эксперту рассудил формально: элемент, из которых состоит прибор, известен, значит, нет новизны! Но в том и соль, что совокупность элементов дает и новый, и существенный эффект. Приборы действуют практически мгновенно. Они просты, не дают износа... Их сразу, после долгих лет хождений из инстанции в инстанцию эта изобретения обладала правами гражданства. Но какой ценой!

Теперь представьте, что за экспертизу являлся толковый, опытный специалист, который являлся «новария» в той или иной области науки или техники. Ему дают пять-шесть заявок в месяц. Все остальное время он решает задачи стратегического плана. Объединяя отдельные идеи отдельных авторов, эксперт дает конкретный совет, как сделать сразу крупный шаг вперед, не собирая «в год по ланной ложке». Анализируя патентную базу, он видит динамику технического прогресса в своей отрасли и помогает в этой области и помогает в развитии организации. Но и специалисты не берут курс на разработку перспективных проблем.

Полезность новшества оценивает сам. Скорость совета никогда не возвращается, но слепое браться на веру чужому совету, авторитету, нет нужды. Поскольку вся ответственность на нем, с него и спрос... Спустя три-четыре года специалист возвращается в «родные стены». Он из первоначального знаком с новейшими достижениями мировой технической мысли. Владеет методикой патентного поиска. Его багаж пополнен информацией о перспективах смежных областей. А эстафета экспертов перешла к другому.

«Не правда ли, красивая мечта! Но что мешает ей осуществиться? Ответ короткий: штатное расписание института патентной экспертизы. Оно строится по принципу «общих» институтов. А между тем ВНИИПЭ пора превратить в своеобразный автономный ОЦК, который широко наблюдал бы за развитием технического прогресса, со всей ответственностью, четкостью и добросовестно рассматривая заявки. Производя отсылку бесплатных зерен, выжидая пенные ростки нового в технике и технологии, он должен помогать народному хозяйству оперативно решать важные проблемы.

Последний и в конечном счете самый важный шаг изобретения — в производстве, на конвейере. Освоение даже апробированного новшества, как правило, связано с немалыми затратами. О состоянии экономических расчетов, которые понуждали бы хозяйственных руководителей заняться с остоном обновлению выпускаемой продукции, говорилось на XXIV съезде КПСС. Дело теперь за экономической наукой, за Госпланом СССР.

Но есть другая сторона проблемы, связанная с планами по новой технике. Иные требования предъявляют к ней и в сфере экономики. Иные требования предъявляют к ней и в сфере экономики.

## УНГЕНСКИЙ завод художественной керамики возник пять лет назад, объединив народных умельцев — гонимых из села Николаева, где из поколения в поколение передавалось это искусство. Умелые мастера создают здесь новые виды бытовой керамики. На снимке: лучше рисовальщицы Лидия Мицела и Марна Ногей готовят серьезные образцы посуды.



## ПИСЬМА В «ПРАВДУ»

### ДОРОГАМ — ПРОЧНУЮ ОДЕЖДУ

Простой и надежный путь снизить стоимость строительства автомобильных дорог — использовать местные грунты, укрепленные различными вяжущими материалами.

### Такие притягивают к себе

С кого делать жизнь? Этот вопрос волновал меня в юности. Я считал, что самый надежный и сильный духом человек живет и работает на Крайнем Севере. И в надежде на встречу с ними я и поехал туда. Помню, прилетел в Магадан и, получив направление на один из приисков за Полярным кругом, стал ждать самолета. В гостинице мне рассказали об одном удивительном человеке. Первое, что поразило, — стаж его работы на Крайнем Севере — 32 года!

Новый метод можно успешно применять при строительстве дорог и улиц в населенных пунктах, особенно в сельской местности. Голосит он и в адрес больших городов.

За 32 года работы Крайнего Севера не знал ни одного дня, когда бы мне не пришлось навести рабочую посещать о горюх, созданных под его руководством.

В Ташкенте стоимость квадратного метра основания из щебня толщиной 15 сантиметров составляла 1,85 рубля, а соответствующее цементно-грунтовое — всего 0,75 рубля.

Своего, когда такая роль рядов... Своим умением, энергией, ответственностью за дело они притягивают к себе. И учат жизни. Я рад, что встретил именно такого старшего товарища.

Л. БЕЛИКОВ.  
Начальник карьера, Прииск «Удачный» Якутской АССР.

Есть еще один фактор, сдерживающий внедрение нового метода. Покажутся работы строительных организаций зависят от стоимости объектов, и чем больше стоимость материалов, тем выше материальные стимулы. Применению же более дешевых материалов, как известно, снижает стоимость работ. А строители это невыгодно.

### ДОБРОЕ СЛОВО

То были обычные почтовые открытки, какие нередко приходят в любой дом по случаю праздника. Однако эти весточки радости и внимания долго говорили на селе. Дело в том, что каждую колхозную семью поздравляли с праздником правление и партком колхоза.

## ПОСЛЕ КРИТИКИ

### ЗРИТЕЛЬ ТРЕБУЕТ УВАЖЕНИЯ

«Визитки с иронично» — так называлась сатирическая заметка, опубликованная в «Правде» 16 мая с. г. В ней рассуждалось о неправомерных действиях управляющих по распространению театральных билетов. Для того, чтобы показать на гастроли Московский академический театр им. Мейерхольда, дирекция любительного искусства приходилось

### СПРАВЕДЛИВОСТЬ ВОССТАНОВЛЕНА

В феврале «На ошибках наших», опубликованное 2 июля 1971 года, рассказывало о том, что во главе колхоза имени Печки Большая, о которой ранее мы писали, оказалась фактически беззачетная, хотя бы и была выдана ордера на новую квартиру, но эту квартиру заняли другие люди, так как у них тоже была по указу ордера. Секретарь Пензенского

Ю. БУТЛИЦКИЙ.  
Кандидат технических наук, г. Ташкент.

В. ЗАЛПАЕВ.  
Учитель Урусовской восьмилетней школы, Ивановская область.

ЛОНДОН: С Г О В О Р С РАСИСТАМИ РОДЕЗИИ

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА НАТОВЦЫ УГРОЖАЮТ

ГКП готовится к съезду

БОНН, 4. (ТАСС). 3-4 июля в Дюссельдорфе состоялся 9-й пленум Правления Германской коммунистической партии.

В гостях у пионеров

Находясь в Советском Союзе в связи с месячным советско-монгольским дружбы делегации Общества монголо-советской дружбы во главе с членом ЦК МНРП, заместителем Председателя Совета Министров МНР,

ОБЕЯННЫЕ БОЕВОЙ СЛАВОЙ

БЕЛГРАД, 4. (ТАСС). Сегодня югославский народ отмечает День Борца. 30 лет назад Компартия Югославии приняла решение о начале организованной вооруженной борьбы против фашистов и создания партизанских отрядов.

Отъезд М. Риды

Из Москвы в Прагу 4 июля отбыл заместитель премьер-министра и министр иностранных дел Объединенной Арабской Республики Махмуд Рийад.

НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ

РИМ, 4. (ТАСС). «Широкие развитие борьбы рабочих, батраков, крестьян и всех других слоев населения является необходимым условием для того, чтобы сорвать контрреволюционные господствующие экономические группы и сохранить возможность позитивного преодоления нынешнего кризиса на основе осу-

ЛОНДОН. 4. (Соб. корр. «Правды»). Знатному гостю, обосновавшемуся в нашем номере феешенбойль гостиницы «Мейкс», недолго удавалось сохранять инкогнито.

ПАКИСТАНСКАЯ ГРАНИЦА

КАРАЧИ, 4. (ТАСС). В официальном правительственном сообщении Пакистана говорится, что 4 индийских истребителя и 1 вертолет обстреливали вчера пакистанскую деревушку Амар-Хиса.

ДЕЛО ЗА ПРЕЗИДЕНТОМ

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТАСС). Предложение, «открывающее путь для мирных переговоров, которые позволяют Соединенным Штатам с честью уйти из Индокита». Таким образом, американская газета «Бостон глоб» характеризует новую мирную инициативу.



И меня впридачу. Рис. Д. Агаева.

Готовится «примирение» между Лондоном и Солсберн. Гудмен консультируется с южноафриканскими расистами. Комитет ООН принял резолюцию, осуждающую политику Англии.

ВАШИНГТОН, 4. (ТАСС). Специальный комитет по осуществлению Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам 18 голосами при двух воздержавшихся принял резолюцию, осуждающую политику Англии за умышленное нежелание принять эффективные меры с целью положить конец незаконному правлению белого меньшинства в Родезии.

Реальный шанс мира

ПАРИЖ, 4. (Соб. корр. «Правды»). Новые мирные предложения, вынесенные из Парижского совещания по Вьетнаму делегацией Временного революционного правительства Республики Южный Вьетнам, продолжают вызывать положительные отклики во Франции и в других странах.

ДЕЛО ЗА ПРЕЗИДЕНТОМ

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТАСС). Предложение, «открывающее путь для мирных переговоров, которые позволяют Соединенным Штатам с честью уйти из Индокита».

ИЗ ПОТОКА СООБЩЕНИЙ

Продлено на два года Федеральным правительством Нигерии ранее заключенное торговое соглашение с Советским Союзом. По этому соглашению Нигерия предполагает поставлять в СССР земляной орех, семена хлопка, маиса, кофе и другие виды традиционного экспорта.

ТОРГОВАЯ РАСШИРЯЕТСЯ

ДЕЛИ, 4. (Соб. корр. «Правды»). Внешняя торговля Индии переживает изменения, в результате которых доля Запада в индийском импорте прогрессивно уменьшается, а доля социалистических стран возрастает.

АРЕСТОВАН ШПИОН

КАИР, 4. (Соб. корр. «Правды»). Египетские органы безопасности арестовали инженера Аттфу Фадима Амина аль-Искандера, работавшего в министерстве жилищного строительства ОАР.

СОВМЕСТНОЕ КОММУНИКЕ о визите в Советский Союз заместителя премьер-министра и министра иностранных дел Объединенной Арабской Республики Махмуда Рийада

С 29 июня по 4 июля 1971 г. в Советском Союзе в качестве гостя Советского правительства находился заместитель премьер-министра и министр иностранных дел ОАР Махмуд Рийад.

НА ВЕСЛАХ ЧЕРЕЗ ОКЕАН

ЗАНДВАР, 4. (ТАСС). Как сообщает из Танганьики, 28-летняя шведка Анна Свейд, первая в мире женщина, совершила путешествие на лыжах по Северному полюсу.

Залпы по облакам

МИРНАЯ ПРОФЕССИЯ ЗЕНИТЧИКОВ

Грозовой фронт формировался где-то в предгорьях Кавказа и двигался на север-восток. По признакам, известным одним зенитчикам, на этот раз тучи несли с собой градовой заряд.

На град в этот день не выла. На его пути встал огненный зенитчик, который создал антиград.



Столица нашей Родины Москва — один из наиболее многогранных городов мира. С каждым днем преобразуется ее архитектурный облик: появляются новые проспекты и жилые районы...



Москва — один из наиболее многогранных городов мира. С каждым днем преобразуется ее архитектурный облик: появляются новые проспекты и жилые районы...



Вчера для концертных бригад Государственного академического Большого театра СССР выехали на гастроли в Казахстан, Азербайджан, Узбекистан, Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан, Таджикистан, Туркменистан, Таджикистан, Туркменистан...

Старейшина кукольного дома

Конечно, в другое время у Сергея Владимировича Образцова будут другие дела...

Сейчас он занимается режиссурой спектаклей. Он старейшина кукольного дома. Он занимается режиссурой спектаклей...

ДАВАЮЩИЕ СВЕТ

Они забыли о предосторожности, и незаметный виброэдак шлохнул его по глазам.

Михайлович, часто ли может возникнуть необходимость в подобных операциях? — Конечно, по статистике, в большинстве случаев это происходит из-за того, что люди не следят за своим здоровьем...

Закончился матч сборных легкоатлетических команд СССР и США

Десять раз за последние 14 лет встречались на беговых дорожках и секторах во время заключительных соревнований американских легкоатлетов.

Начина с 1958 года сборная СССР пять раз подряд неизменно одерживала победу в общекомандном зачете как на Центральной стадионе имени В. И. Ленина в Москве, так и на стадионе Филдсфилд в Пало-Альто. И только в шестом матче, состоявшемся в Лос-Анджелесе в олимпийском 1964 году, перевес оказался на стороне команды США...

Турнирные вести

Ф ШТАНГА. Новый мировой рекорд в абсолютном турнире установил 19-летний Георг Вонн из Норвегии...

Ф ТЕННИС. Мы уже сообщали о результатах теннисного турнира в Алматы. Впервые в истории теннисной истории Казахстана в Алматы состоялся теннисный турнир...

Счет рекордам открыт

Участники первого виа Финала V Спартакиады народов СССР — аутрикан В. Резников...

В заключение приведем итоги матча США — «Звезды остальных мира». За команду «Звезды» выступили атлеты 17 стран. Со счетом 218:144 (мужчины) — 138:91, женщины — 80:53 победили хозяева стадиона.

СРАВНЕНИЯ

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

1 июля ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 17.05 — Новости 17.15 — «Два брата» (фильм) 18.05 — «Слово о полку Игореве» (фильм) 19.05 — «Слова о полку Игореве» (фильм) 20.05 — «Слова о полку Игореве» (фильм) 21.05 — «Слова о полку Игореве» (фильм) 22.05 — «Слова о полку Игореве» (фильм) 23.05 — «Слова о полку Игореве» (фильм)

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

Много ли вы уже сделали подобных операций? — Конечно, по статистике, в большинстве случаев это происходит из-за того, что люди не следят за своим здоровьем...

Михайлович, часто ли может возникнуть необходимость в подобных операциях? — Конечно, по статистике, в большинстве случаев это происходит из-за того, что люди не следят за своим здоровьем...

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Редактор: В. П. Шубин. Заместитель редактора: В. В. Шубин. Главный редактор: В. В. Шубин.